
 

 
 

 
 

Resultado de la encuesta de satisfacción sobre la fiesta de fin de curso del AMPA 

 

 
Participantes: 66 

 

 
¿Has participado en la fiesta? 
 
Si: 98% 
 
No: 2% 
 
 

Clasifica tu experiencia general en el evento 

 
10: 56% 
 
9: 9.4% 
 
8: 12.1% 
 
7: 9.4% 
 
6: 8.1% 
 
5: 2.5% 
 
4: 0% 
 
3: 0% 
 
2: 0% 
 
1: 2.5% 
 

¿Qué fue lo qué más te gustó de la fiesta? 
 
Las actividades del agua: 18.2% 
 
Karaoke: 15% 
 
Fotomatón: 13.6 % 
 
Taller de chapas: 12% 
 



Juego de botones de colores: 6% 
 
Palomitas:5.2% 
 
La variedad de actividades y la buena organización: 30% 
 
 

¿Qué fue lo que menos te gustó? 
 
Las colas en palomitas y algodón de azúcar: 60% 
 
Había pocas actividades para niños de infantil: 20% 
 
No había sitio para sentarse: 15% 
 
Que fue en sábado: 2.5% 
 
Nada: 2.5% 
 
 

Recomendarías la fiesta a un amigo: 
 
Si: 89% 
 
No: 11% 
 
 

Ayúdanos a mejorar, ¿qué cambiarías, añadirías o quitarías? 
 
Poner más asientos para los padres 
 
Mayor zona de sombras 
 
Más juego para los niños de infantil 
 
Organizar de otra manera el tema de algodón de azúcar y palomitas 
 
Mesa con sándwiches u otros snacks 
 
Puesto de helados 
 
 
 
 
 
Muchas gracias por vuestra colaboración 


